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Σε οριζόντιο επίπεδο ηρεµεί ένα σώµα Α µάζας Μ=2kg.  

Ένα βλήµα µάζας m=0,1kg που κινείται οριζόντια µε ταχύ-

τητα υ0= 100m/s, συγκρούεται µε το σώµα Α, το διαπερνά 

σε χρόνο ∆t=0,2s και εξέρχεται µε ταχύτητα υ1=20m/s. 

1) Υπολογίστε την ταχύτητα του σώµατος Α µετά την 

κρούση.  

2) Ποια η µεταβολή της ορµής του βλήµατος; 

3) Βρείτε την µέση δύναµη που δέχτηκε το βλήµα κατά το πέρασµά του µέσα από το σώµα Α. 

4) Αν το σώµα Α παρουσιάζει µε το έδαφος συντελεστή τριβής ολίσθησης µ=0,2, πόση από-

σταση θα διανύσει το σώµα Α, µετά την κρούση, µέχρι να σταµατήσει; 

∆ίνεται g=10m/s
2
. 

Μονάδες  7+4+4+5=20 
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∆ύο σώµατα Α και Β µε µάζες m1=2kg και m2=3kg 

κινούνται αντίθετα µε ταχύτητες υ1= 12m/s και υ2 α-

ντίστοιχα. Μετά την πλαστική µεταξύ τους κρούση, 

το συσσωµάτωµα παραµένει ακίνητο. 

1)  Βρείτε την ταχύτητα υ2 του σώµατος Β. 

2) Αν το Β σώµα εκινείτο και αυτό προς τα δεξιά µε 

ταχύτητα ίδιου µέτρου και τα δυο σώµατα συ-

γκρούονταν πλαστικά: 

i) ποια η κοινή ταχύτητα µετά την κρούση; 

ii) Ποια η µεταβολή της ορµής του Α; 

iii) Αν η διάρκεια της κρούσης ήταν ∆t=0,2s, ποια η µέση δύναµη που δέχεται το Α σώµα 

κατά την κρούση; 
Μονάδες  5+5+6+4=20 
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